11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2014 09:48:07

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpada: 26.06.2014 20:43:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288852/answer/288855




Cpatite ypeTpanbHble BhifieneHus Ha WUIIIIII 1 Ha GakmnoceB. Pe3ynbTraTel MOXKeTe IIPUCTIATh Ha CaMT.
[0 mony4eHus pe3yabTaTOB IleliTe I0OOIbIIE XXUAKOCTH, IIOYEYHHN Yak 1o 1\2 cuakaHa 3 pa3sa B
[IEHb.



